

社区报 | 管城全景

金九银十,10月16日,在紫荆山路与东西大街“黄金十字架”的西南角裕鸿花园珠宝城,铭心珠宝专柜金光璀璨,商家不断。来自禹州的珠宝商李先生正在大批量挑选着黄金饰品:“这两个月是结婚旺季,店里龙凤镯、戒指、项链都已经断货了。之所以来这里进货,首先是因为这里交通特别方便,其次这里珠宝批发商特别多,挑选余地大。”李先生是这里的老客户。据记者了解,截至目前,管城区依托该区域区位优势,已经集聚了150多家知名珠宝企业,拥有170多个著名品牌,年交易额突破200亿元,黄金交易占到70%左右,已经具备了打造黄金珠宝生产、加工交易中心的基础和优势。

管城区拟打造黄金珠宝交易中心 预计未来几年平均年产值将达500亿

组团赴深圳调研论证 打造黄金珠宝交易中心,管城有信心

“管城区将以发展品牌、引进龙头企业为突破口,力争打造像深圳水贝、北京五环一样的全国知名黄金珠宝产业园。”管城区委书记袁三军介绍说。在紫荆山路与东西大街“黄金十字架”汇集中原珠宝城、裕鸿花园珠宝城和兴达国贸珠宝大厦,入驻包括中国黄金、周大生、梦祥银饰、钻之恋、京润荷塘、铭心、元亨利、一恒贞、金利福等众多

知名珠宝品牌,成为河南地区首家黄金珠宝批发市场,客户辐射到北京、黑龙江、山东、河北、山西、陕西、湖北、内蒙古等地区。兴达国贸珠宝大厦项目总投资4亿元,总建筑面积11万平方米,项目招商工作正有序进行,周大福、铭辉珠宝、梦祥银饰、中国黄金等62家企业已签订入驻意向,明年五一正式营业。铭心珠宝集团副总经理、河

南省珠宝协会副会长李红钦介绍说,管城区历史文化底蕴丰厚,黄金珠宝企业云集,但自主品牌较少,影响力和辐射力还相对较弱。管城区牢牢把握住这一发展机遇,针对现有不足,通过深度谋划、定向招商,促进黄金珠宝产业提档升级、集群发展。预计未来几年内,该区域黄金珠宝年产值将达500亿元。为了能给珠宝企业提供一个

良好的营商环境,9月13日至16日,管城区委书记袁三军带队组团奔赴深圳,先后走访了水贝珠宝交易区、李郎珠宝园等全国知名黄金珠宝交易中心,实地考察了深圳地区的黄金珠宝业发展和“水贝模式”等,对管城区打造“商都黄金珠宝产业园”的可行性进行了调研、论证。管城区将进一步规划建设“黄金珠宝文化博览中心”,依托文庙、城隍庙、商代城

墙遗址等文化古迹,打造“黄金珠宝文化旅游风情街”。同时,采取“前店后厂”的模式,拉长产业链条,并在金岱产业集聚区规划200多亩土地,建设黄金珠宝加工基地,不断提升品牌号召力和带动力,尽快形成磁场效应和集群效应。“打造黄金珠宝交易中心,管城有基础、有潜力、有资源、有希望、有信心。”管城区委书记袁三军表示。

“五结合”优化发展环境 管城让商都更加“珠光宝气”

借势谋事造势,优化发展环境。管城区委、区政府将抓住机遇,采取“五结合”,即发展黄金珠宝交易与加工生产基地相结合、与旅游产业相结合、与传承历史文化相结合、与电子商务运用相结合、与楼宇经济发展相结合的模式,以紫荆山

路与商城路、紫荆山路与东大街交叉的“十字”为核心,向周边辐射,规划建设黄金珠宝交易区、展示区、研究区、拍卖区及配套金融、餐饮、休闲服务区;同时,在商都新区规划建设生产加工基地。“商都黄金珠宝交易中心”的宏伟蓝图已经在

管城展开。产业转型升级,让商都更加珠光宝气。管城区力争在2014年底完成“十字”周边兴达国贸、裕鸿花园等楼宇的基础设施改造、装修装饰升级,增强招商吸引力。力争用3年时间,通过引进品牌销售、黄金珠

宝设计、创意加工、钻石镶嵌等项目的总部和龙头企业,打造“黄金珠宝总部大厦、黄金珠宝交易展示中心、黄金珠宝文化创意产业园”雏形。力争用5年时间,培育一批消费者信任、知名度高的龙头企业,建立电子商务网络平台,形成生产、现

货销售、期货交易为一体的交易市场体系,打造像深圳水贝、北京五环一样的全国知名黄金珠宝生产、交易和加工基地,早日实现黄金珠宝产业化和规模化。郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 康昊恒

■管城动态

紫南社区 开通网络党员群众服务中心



为了搭建社区与居民之间以及居民与居民之间的交流平台,提高社区工作效率,10月18日紫南社区开通网络党员群众服务中心(网址: <http://ha.cncn.org.cn/zhengzhou/zinan/>)。网络党员

群众服务中心内容有:紫南社区概况、社区动态信息、社区党组织、图说社区、居民作品、办事指南等栏目,紫南社区居民足不出户,即可方便、快捷、详尽地了解社区政务,等网站完善后居民还可以在网上进行办事预约、事务咨询、发布商务信息等,另外网络党员群众服务中心还设有社区医疗信息、出行信息、物业服务、家政服务、志愿者服务等频道。

网络党员群众服务中心开通后,社区工作人员表示:“对于居民腿脚不好的,很少出门的,

现在社区有了网络党员群众服务中心,就可以在网上查看社区通知,有不满意的事情,可以到社区网络党员群众服务中心留言表达苦恼和需求,很方便。”紫南社区负责人表示,欢迎社会各界和紫南社区广大居民登录或扫二维码“紫南社区网络党员群众服务中心”网站进行咨询。紫南社区以后将加大网络建设力度,逐步把各项工作信息发布在网络党员群众服务中心上,以网络党员群众服务中心作为办公平台,纳入社区综合管理日程。

西大街街道办事处 “五到位”确保便民办证落到实处

为方便辖区居民办理“生育服务证”、“独生子女父母光荣证”、“流动人口婚育证明”,一直以来西大街办事处在工作中实施“五到位”,即服务窗口建设到位,计生证件集中在计生便民服务大厅办理,优化

流程、提高效率;服务事项公示到位,将计生证件办理依据、条件、程序、时限、所需材料目录、免费办理等事项公示清楚,一目了然;首接职责履行到位,对流动人口、集体户、空挂户等特殊人群,可到当事

人现居住地或一方户籍地办理,群众首次到哪个单位申办,就由该单位负责到底;一次性告知到位,对符合办理条件且材料齐全的,予以限时办结;责任追究到位,坚持谁办理谁负责,主动接受监督。

管城区地税局 全方位优化纳税服务

近日,管城区地税局推陈出新,全方位优化纳税服务,在具体工作中践行“五心三注重”,其中“五心”就是热心、耐心、诚心、精心和责任心。具体到工作中,这“五心”是微笑服务有热心、税法宣传有耐心、政务公开有诚

心、优化流程有精心、完善制度有责任心。注重什么,什么就会有效果。管城区地税局工作人员不仅在“五心”上下功夫,更时刻牢记“三个注重”,即注重服务分类的针对性、注重服务质量的准确性和注重服务内容的广泛

性。通过“五心三注重”措施,搭建了管城地税机关和纳税人之间的桥梁,拉近了和纳税人之间的距离,树立了良好的管城地税形象,提升了纳税人对管城地税机关的服务满意度。通讯员 屈海军 韩慧

■管城生活

黄老师和她的舞蹈队—— 一群平均年龄60岁的“年轻人”

10月19日,记者在法政公园内见到了黄国华老师和她的舞蹈队,伴随着音乐声,队员们翩翩起舞,甩手、摆臀、扭腰……大家的动作优美整齐,跳得非常认真。两个小时结束后,许多人仍意犹未尽,三五成群在一起琢磨刚学的舞步。据了解,每支舞蹈都是黄老师自己先练习好动作,学会之后再教给大家。每一首歌,都是黄老师自己编排动作之后,根据分解动作逐一进行教学,如果来了新学员或者谁一时没跟上,黄老师还会在休息时间对她们进行指导,直到学会为止。黄老师还记录下每个学员的电话和住址,学员如果两天不来,她就会打电话,询问原因。

黄老师告诉记者,跳舞是她从小爱好。退休后,自己和三个姐妹一起在广场练习跳舞,引起了众人的围观。“当时我们正在跳舞,好几个女士主动走上前来,想让我教她们舞蹈,我想着这是好事,大家一起既锻炼身体还能优雅美丽,我就答应了免费教大家跳舞。”黄国华告诉记者,经过这么多年的发展壮大,现在这支队伍有100多人,还配有专业的音响设备。

“我跟着黄老师学跳舞已经有10年了,学了上百支舞,新疆舞、傣族舞、蒙古族舞,各个民族的舞蹈没有不会跳的。”孔阿姨十分高兴地对记者说,每天去和姐妹们跳舞已成了生活中不可缺少的一部分。虽然孔阿姨的年龄已经超过50岁了,但是在这个平均年龄60岁的队



伍里,大家都喊她小军。“我跟儿媳妇一起出去逛街,人家都说我们是姐妹,我老公去哪儿都愿意带着我,说带着我出去可有面子,年轻得不行,哈哈。”穿着时髦的孔阿姨年轻时喜欢跳舞,退休后更是积极地投入到舞蹈中,由于长期坚持锻炼,孔阿姨皮肤紧致,身材凹凸有致,一点也不像50多岁。

“黄老师非常敬业,为了能教大家学习更多的舞种,自费到一家艺术团跟专业老师学习跳舞,每到比赛的时候,她还自己掏钱给队员买手套、扇子、小饰品。”新南社区主任吴桂琴告诉记者,她今年68岁,十分喜欢跳广场舞,是黄老师舞蹈队里的“积极分子”,每个活动和比赛都不错过,“大家在锻炼身体的同时还联络了感情,促进了邻里间的交流。”

郑州晚报见习记者 谷长乐